

## Зеркала появятся на станции метро «Китай-город»

26.07.2017



В вестибюле станции Московского метрополитена «Китай-город» установят зеркала. Об этом сообщили 25 июля.

На 35 станциях метро уже висят большие зеркала. Еще 14 станций обеспечат ими в ближайшее время.

— Зеркала достаточно большие для того, чтобы дамы смогли поправить прическу, а молодые люди — подготовиться к свиданиям, которые они часто назначают на станциях метро, - рассказали сотрудники пресс-службы Московского метрополитена.

Отметим, что в прошлом году зеркала появились на 28 станциях в рамках пилотного проекта. Об этом сообщает официальный [портал](#) мэра и Правительства Москвы.

---

Адрес страницы: <http://basman.mos.ru/presscenter/news/detail/6555235.html>

---

[Управа Басманного района](#)